

Котельная на биотопливе в Пиндушах работает на полную мощность



Перевод системы отопления на биотопливо – инвестиционный проект компании «Северзаготовка» общей стоимостью почти 100 миллионов рублей.

Новая биотопливная котельная в поселке Пиндуши в этом сезоне начала работу на полную мощность. В дополнение к установленным ранее пяти котлам здесь смонтировали еще один, на 4 МВт. Работает котельная на отходах деревообработки – щепе и коре. Это не только в разы дешевле мазута, но и более экологично. Выбросы в атмосферу диоксида серы сократились. Глава Карелии Артур Парфенчиков побывал в новой котельной во время командировки в Медвежьегорский район.

– По линии Минэка мы оказали поддержку и возместили часть затрат на приобретение оборудования, это порядка 12 миллионов рублей. Порадовало, что на площадке рядом с котельной теперь появилась и линия по деревообработке. Это не только налоги в бюджет, но и новые рабочие места для жителей района, – отметил Артур Парфенчиков.

Остатки производства служат топливом для котельной, что делает процесс безотходным. Новый деревообрабатывающий цех запустила компания «Меддрев», в планы которой входит и выпуск мебельного щита.

– В этом году на площадке в Пиндушах мы начали переработку березы. Первый этап – это мебельные заготовки, которые идут на экспорт. Вторая стадия проекта – изготовление мебельного щита. В декабре мы ждем поступление оборудования, – рассказал директор по развитию ООО «Меддрев» Иван Гаврилов.